

生活常州

24小时读者热线

96060

1/8

星期四

见习编辑:樊海燕 主编:于飞 组版:竺巍

民生为本 民利至上

20天不到,酒后驾车引发7起事故

血的教训

案例一:2008年12月25日,江苏高邮人刘某酒后驾驶小客车由南向北行驶至钟楼长江路清潭路口,撞倒由东向西骑自行车通过路口的朱某,致朱某死亡。肇事后,刘某驾车逃逸,后被查获,承担事故全部责任。

案例二:2008年12月27日,张某酒后驾驶小客车由西向东行驶至武进前进线,与由东向西行驶的二轮摩托车相撞,致二轮摩托车驾驶员和二轮摩托车乘客两人死亡。张某承担事故全部责任。

案例三:2008年12月29日,贵州人王某酒后驾驶无号牌二轮摩托车由北向南行驶至武进农场路与武进火车站路口北,撞上路西侧水泥垃圾房墙,致其本人死亡,摩托车后座上两人受伤。王某承担事故全部责任。

昨天,常州市交巡警部门发布交通事故警钟:2008年12月21日以来,常州因酒后驾车先后导致7起交通事故,均有人员死亡,这给肇事者本人、家庭和社会带来了极大伤害。年岁末,随着走亲访友的机会增多,发生酒后驾车的可能性更加突出,对此,公安交巡警部门从即日起在全市范围内开展酒后驾车专项整治,其中1月8日、13日、18日、20日为酒后驾车集中整治日。交巡警部门向社会公布举报电话:86651301,请广大市民举报酒后驾驶违法行为。

常州交巡警部门有关负责人介绍,驾驶员交通安全观念差和交通安全意识淡薄,思想上没有重视酒后驾车的危害性。这通常表现在两个方面:一是个别驾驶人对交通安全法律法规置若罔闻,思想中压根没有酒后不能驾车的概念;二是一些驾驶员心理上

存在侥幸心理,认识不到酒后驾车的危害性,自认为自己酒量大,神志清醒不会出事,即使出事也不会带来严重后果,加之平时经常都是酒后驾车,并没有发生交通事故,因此屡屡违法上路。这种心理在有酒后驾驶行为的驾驶员中普遍存在。

昨天,《生活常州》从公安交巡警部门了解到,从即日起他们在全市范围内开展酒后驾车专项整治,其中1月8日、13日、18日、20日为酒后驾车集中整治日。公安交巡警部门将重点组织警力加强对饭店、酒吧等场所周边道路的管控力度,加大对进出该类场所驾驶员的检查力度,充分利用酒精测试仪等仪器,一旦发现酒后驾驶的人员,将严格按照有关规定进行依法处理,该暂扣驾驶证的暂扣驾驶证,该拘留的拘留,该曝光的曝光。

交轩 葛小林

相关链接

关于酒后驾车的处罚

《道路交通安全法》第九十一条规定:

饮酒后驾驶机动车的,处暂扣一个月以上三个月以下机动车驾驶证,并处二百元以上五百元以下罚款;醉酒后驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,处十五日以下拘留和暂扣三个月以上六个月以下机动车驾驶证,并处五百元以上二千元以下罚款。

饮酒后驾驶营运机动车的,处暂扣三个月机动车驾驶证,并处五百元罚款;醉酒后驾驶营运机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,处十五日以下拘留和暂扣六个月机动车驾驶证,并处二千元罚款。一年内有前两款规定醉酒后驾驶机动车的行为,被处罚两次以上的,吊销机动车驾驶证,五年内不得驾驶营运机动车。

常州启动春运道路交通安全检



交通

《生活常州》昨日获悉,常州正式启动奔牛、漕桥等19个春运交通安全检查服务站,交巡警、交通运管部门共同派员值守,对7座以上客车、危化品运输车辆逐车进行安全检查和登记,春运工作正式拉开序幕。

2009年春运工作将于1月11日开始,至2月19日结束,历时40天。据有关部门预测,预计2009年春运期间交通安全形势十分复杂。常州公安交巡警部门成立由

李立建支队长任组长的全市春运道路交通安全管理工作领导小组,会同交通、安监等职能部门联动,力争不发生一次死亡3人以上或群死群伤重特大道路交通事故,不发生因疏导不力造成的严重交通堵塞,不发生因交通事故导致的剧毒化学品重大泄漏中毒事故,让广大旅客走得走得好。

此外,交巡警部门还公布举报电话:86651301,接受群众对客运车辆和危化品运输车辆严重超速、疲劳驾驶、无证运输等违法行为的举报,对举报人将进行适当奖励。

交轩 葛小林

恐龙园将开展牛年特别活动

《生活常州》昨天从中华恐龙园获悉,中华恐龙园在牛年伊始策划“OPEN09 我耀牛”新年特别活动,准备在春节期间给游人带来不一样的“牛气”。

据了解,此次恐龙园新年六大“牛事”分别是:多人同台竞技争夺“斗牛勇士”,在疯狂跳跃的牛背上接受旋转、翻滚等考验,看看谁坚持的时间长,看看谁能最终笑傲群雄,征服雄牛。成功闯关者将获得恐龙园暑期鲁布拉狂欢节免费游的机会;中华恐龙园经典演出《冒险恐龙岛》09新年全新升级改版,直可媲美好莱坞超级大片的真人表演,相当于真人版的“夺宝奇兵”,演出中中阿帕奇武装直升飞机凌空爆炸、沙地越野车高速运转、20多米的高空上演悬崖追逐大战。此外还有假族最虔诚、最神秘的犏牛仪式、“2009 我耀牛”标志街头争夺赛、滑稽搞怪的小丑魔术、斗牛舞、牛头舞、欢快的踢踏舞、动感的弗拉明戈等激烈欢快的舞蹈表演。

而在牛年开年,中华恐龙园还为游客准备了祝福许愿墙和吉祥锣鼓,游人可以写下自己的牛年牛愿,敲响吉祥锣鼓。

盛泉 葛小林

常州少数民营加油站降价销售

业内人士:成品油零售价仍有下降空间

近段时期以来,常州部分民营加油站开始降价销售成品油。有关业内人士表示,预计成品油零售价仍有下降空间。

据戚墅堰区物价部门介绍,1月4日,戚区物价部门对辖区内部分加油站销售的成品油价格进行调研后发现:中石油、中石化加油站销售的汽柴油零售价格不变。同时,调查发现,部分加油站开始降

价促销汽柴油,价格再次下降。有的社会加油站93号汽油的零售价为4.86元/升,每升下降了0.15元;-10号柴油的零售价为5.07元/升,每升下降0.15元;有的社会加油站加满50元便送毛巾、矿泉水、手套、肥皂、挂历等物品,以吸引消费者。据了解,加油站降价后的零售价与批发价之间利润仍然可观。对此,有关业内人士表示,成品

油零售价仍有下降空间。

武进石油业商会有关人士表示,近期,商会内几十家成员单位(加油站)不会降价销售,“国家调价前之所以降价,是因为当时利润空间很大。”他还分析认为,从国际原油价格走势来看,成品油价格还有回落的可能,因为目前“利润空间也还可以。”

另据有关业内人士透露,“目前常州出现部分民营加油

站降价的情况,据了解大概有七八家,主要是进货渠道不一样,所以听他们讲会降个2毛、3毛的。”

常州市物价局有关负责人介绍,目前常州加油站降价销售只是少数现象,“常州降价销售的加油站不是太多,可能大多数民营加油站采取的还是送毛巾、香皂这些促销手段。短期内,应该不会出现调价的可能。”

刘国庆

昨天雪飘龙城 今天放晴低温

昨天上午,羞羞答答的雪花出现在龙城的天空。根据常州气象台介绍,这是常州人冬以来的第一场雪,随着一股较强冷空气的缓慢推进,今天常州的天气将逐步转好。

据了解,昨天下午两点半左右常州开始了雨夹雪的天气,在7日的凌晨时分常州几乎全城都开始飘落雪花,但因为是深夜时分并且地面比较潮湿,所以许多市民并不知道,直到今天早晨才发现天空中飘落的雪花。据悉,这是常州人冬以来的第一场小雪。不过,从今天开始天气将逐渐转好,但气温会继续走低。

常州气象台专家介绍,在冷暖空气交汇和日均温度在3℃以下的时候,降雪的可能性比较大。而常州1月5日日均温度6.5℃,1月6日日均温度4.7℃,而今天日均温-2℃。这印证了“雪前暖、雪后寒”这句话。

今天起进入一年中最冷的“三九”。目前,北方一股较强的冷空气正在不断推进,冷空气所到之处天气将转好。从今天起的本周后几天,常州天气将慢慢变好。明天常州多云转晴,后天晴。但需要提醒市民的是,目前一股较强冷空气正在南下入侵,将于今天影响常州,这导致常州温度越来越低,最

低气温又会重返-2℃,并且伴有冰冻。

气象台专家告诉《生活常州》,由于冷空气推进比较缓慢,所以天气不会一下子转晴,温度也不会降得太厉害。今天温度变化不大,感觉比较阴冷。到了周五,天气转晴后,日温差变大,预计周五常州清晨的最低温度降到-5℃。

从1月5日至6日早晨,长江中下游地区出现了大范围的雨雪天气,日前安徽出现了大到暴雪。江苏省气象台专家表示,未来一段时间江苏出现雨雪的可能性依旧存在,但是出现持续性暴雪的可能性很小。

2009年春运即将拉开帷幕,对于百姓关心的今年春运期间会不会发生2008年年初那场雨雪冰冻灾害一事,专家表示,这种可能性比较小。

今明两天天气:

今天多云转晴,北风3~4级转4~5级,最低温度-2℃,最高温度5℃。明天晴,北风4~5级,最低温度-5℃,最高温度3℃。

预计今日我市空气质量良,全市空气污染指数64~84,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

孙羽霖



为期两天的第三届全国大学生冰雕艺术设计大赛在哈尔滨市落下帷幕。江苏技术师范学院艺术设计学院的作品《小美人鱼》获得大赛制作类银奖、设计类铜奖,作品《奥运节》获得评委特别奖和最佳创意奖。靳婷婷 刘劲松 文/摄

上月黄金饰品价格上涨

常州市物价局市场价格监测显示:上个月,常州市主副食品价格涨跌互现,肉、禽、蛋价有所回升;液化气零售价格平稳,成品油零售价格下调;钢材、有色金属价格跌势放缓,煤炭价格继续大幅下跌;空调、彩电价格以降为主,黄金饰品价格上涨;商品房成交均价小幅下降,开发商岁末忙促销。

据监测资料显示,常州上月粮食价格保持平稳。散装油价格反弹,桶装油降势不改。肉、禽、蛋价有所回升。另外,淡水鱼价格稳中有降,蔬菜价格涨多跌少。

上个月液化气零售价格平稳,每瓶液化气(14.5kg)零售价为80元。金坛市的液化气每瓶零售价80元;溧阳市每瓶零售价75元。由于国际原油价格低迷,常州市液化气价格已跌至近两年来的低点。

从上月19日零时开始,常州市成品油零售价格下调,最高零售价格按省规定的二价区标准执行。调查显示:价格下调后,中石化、中石油常州分公司成品油供应基本平稳。

继前期钢材价格连续大幅下跌后,上月常州市钢材价格跌势放缓,监测的29个品规钢材价格平均较上月下跌0.21%。有色金属价格小幅下跌,煤炭价格继续大幅下跌。受世界金融危机影响,国内经济发展速度减缓,市场对煤炭需求减少,上月常州市煤炭价

格继续大幅下跌,监测的4个品规的煤炭价格平均较上月下跌15.09%。

前期由于国产平板彩电大面积降价,刺激了消费需求,常州市场国产品牌市场份额占比明显提高。液晶电视降价受益于上游面板价格不断下跌以及原材料价格的回落,彩电整机厂商下调价格的空间将明显扩大,元旦前后的彩电价格将在本年度再创新低。空调二、三线品牌降价保市场。热水器等应季生活小家电热销。近期生活电器的销售数量比往年有明显变化,豆浆机同比上涨明显,销量上涨近30%,但整体市场的价格还在下降;电压力锅销量上涨80%左右。

物价局有关人士介绍,年末历来是黄金消费的高峰期,也是黄金价格稳步走高之际,今年国际金价一改往年稳步攀升的走势,连续走出震荡曲线。进入十二月,受国际因素影响,黄金饰品价格上涨。

根据监测的常州五家房地产开发企业的销售情况显示,成交均价为4605元/平方米,与上月相比下降0.48%。据监测,上月新推八个楼盘,开发商面临年底回笼销售资金的巨大压力,岁末争相推盘或者开展促销活动。开发商不管打价格战还是打品质牌都有其自身的考虑,如何在众多的楼盘竞争中,争取到有限的客户,变得非常迫切。

常价宣 刘国庆